



Ministério da Educação  
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica  
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sul de Minas Gerais  
IFSULDEMINAS - Campus Poços de Caldas

RETIFICACAO Nº12/2025/GAB/PCS-DG/PCS/IFSULDEMINAS

4 de julho de 2025

## **RETIFICAÇÃO Nº 01/2025 AO EDITAL Nº 58/2025/GAB/PCS-DG/PCS/IFSULDEMINAS**

O Diretor-Geral do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sul de Minas Gerais – Campus Poços de Caldas, no uso de suas atribuições legais, torna pública a seguinte retificação no Edital nº 58/2025, que trata do ingresso de alunas no Curso de Formação Inicial e Continuada (FIC) do Programa Mulheres Mil – Oferta 2025:

### **1. DO CRONOGRAMA**

Onde se lê:

- Período de Inscrições: 02/06/2025 a 03/07/2025

- Início do curso: 04/08/2025

Leia-se:

- Período de Inscrições: 26/06/2025 a 26/07/2025

- Início do curso: 19/08/2025

### **2. DA CARGA HORÁRIA**

Onde se lê:

- Carga Horária Total: 200 horas

Leia-se:

- Carga Horária Total: 192 horas

### **3. DOS DIAS E HORÁRIOS DAS AULAS**

Onde se lê:

- Segunda, terça e quarta-feira: das 13h30 às 16h.

Leia-se:

- Terça, quarta e quinta-feira: das 13h às 17h.

### **4. DO QUADRO DE VAGAS**

Onde se lê:

- Poços de Caldas: Cuidador de Idosos (30 vagas), Operador de Computador (40 vagas) e Costureiro de Máquina Reta e Overloque (15 vagas).

Leia-se:

- Poços de Caldas: Cuidador de Idosos (30 vagas).

As demais disposições do Edital nº 58/2025 permanecem inalteradas.

Documento assinado eletronicamente por:

- **Mateus dos Santos, DIRETOR(A) GERAL - SUB-CHEFIA - PCS - PCS-DG**, em 04/07/2025 11:05:01.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 04/07/2025. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifsuldeminas.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 569180

Código de Autenticação: ce8a4f3006



Documento eletrônico gerado pelo SUAP (<https://suap.ifsuldeminas.edu.br>)  
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sul de Minas Gerais